

鄢陵县

法检两长同步出庭 向涉黑犯罪案亮剑

本报许昌讯(河南法制报记者胡斌 通讯员 乔瑞锋 梁亚莉)7月28日,鄢陵县法院依法公开开庭审理被告人乔某等涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪,寻衅滋事罪,敲诈勒索罪一案。鄢陵县法院院长冀超良担任审判长,鄢陵县检察院检察长郭亚峰出庭支持公诉,庭审持续8小时之久。

2010年至2012年3月,被告人乔某与赵某(已判刑)为了牟取不正当利益垄断鄢陵县境内的红砖交易市场,先后纠集多名社会闲散人员,组建“巡逻队”,对进入鄢陵县的外地红砖车辆进行拦截,强迫外地砖车司机服从其管理,从而强行收取卖砖款提成,对不服从管理的砖车司机,随意殴打、拦截、辱骂、恐吓,敲诈勒索,通过多次有组织地实施

违法犯罪活动,逐步非法控制了鄢陵县的红砖交易市场。

公诉机关认为,被告人乔某涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪,其中涉嫌寻衅滋事罪17起、敲诈勒索罪32起,其行为分别触犯了《中华人民共和国刑法》相关规定,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当分别以相应罪名追究其刑事责任。

庭审过程中,法庭依法对被告人的犯罪事实分别进行了讯问、调查,公诉机关就起诉书指控的犯罪事实向法庭出示了相关证据。控辩双方就证据进行了举证、质证。法庭辩论阶段,公诉机关和各被告人的辩护人就定罪、犯罪事实、量刑等问题充分发表了意见,充分保障了被告人及其辩护人的合法诉讼权利。

整个庭审过程公开公正,规范有序,时间长达8个小时之久。因该案案情复杂,待合议庭合议后择期进行宣判。

“此次,我和郭亚峰检察长同出庭审理涉黑案件,充分表明了法检两院对扫黑除恶专项斗争的坚决响应,也体现了两院对坚决打赢扫黑除恶专项斗争的决心和信心,同时对黑恶势力也起到了震慑作用。作为院长,我带头办案,检察长出庭支持公诉,特别是审理重大、疑难、复杂案件,有助于充分激发和调动审判活力,促进审判质效进一步提升,增强司法公信力。”冀超良说。

基层动态

邮箱:jrabgg@163.com
电话:0371-65978789

深入“闹市”宣传消防知识

本报讯 近日,南阳市消防救援支队创新形式,深入市场开展“闹市”消防安全宣传活动,进一步促进了群众参与学习消防知识的积极性,广泛普及了消防常识。

(刘迎昊 方建峰)

灯谜竞猜助推“一盔一带”安全守护

本报讯 为给深入开展的“一盔一带”安全守护行动营造浓厚的社会氛围,由南召县公安局交警大队与县灯谜协会主办、河南省益善通文化传媒有限公司协办的南召县“一盔一带”安全守护主题灯谜有奖竞猜活动于7月16日举办,并将持续到12月底。

活动以南召交警微信公众号为平台,每周发布5条与“一盔一带”交通安全宣传知识有关的谜语,竞猜者直接在该公众号留言板上回复答案,按猜对条数计分,每月对前5名竞猜者各奖摩托车或电动车头盔一顶。

(武书强 熊建)

做好档案清查工作

本报讯 近期,确山县检察院开展系列活动,做好档案清查工作。一是召开党组扩大会议,充分认识档案清查工作的重要意义,全面清理检查,确保各类检察档案资料应归尽归;加强督导检查,强力推进专项清查工作取得扎实成效;切实压实责任,建立健全档案管理工作长效机制。二是自查与督导相结合。该院成立专项清查小组集中开展档案清理工作,对机关办公楼公用区域、闲置办公室、无主文件柜等全面清理,高质量完成诉讼档案归档清查工作。三是线上与线下同开展。该院办公室结合案管部门提供的2014年以来线上已办结案件统计表,要求办案人员对照自查。同时,办公室运用“档案数字化查询系统”,结合2014年系统上线后至2020年5月份应归档档案底数,进行随机检查。

(邵 勃)

积极开展纪律整顿工作

本报讯 今年以来,鹤壁市山城区鹿楼街道纪工委扎实开展作风纪律整顿月活动,不断加强日常管理,紧盯作风问题的新动向、新表现,采取“三查三问”方式,对机关和社区的工作纪律、工作状态、工作作风、工作效率等进行了明察暗访,重拳出击整治“庸、懒、散”等作风顽疾,进一步严明纪律规矩,提高干部素质和行政效能,推动作风建设持续向好。

(周中芳)

“四项约谈”助力企业化解涉税风险

本报讯 近期,商丘市城乡一体化示范区税务局开展“四项约谈”活动,助力企业化解涉税风险。

一是查前约谈,引导自查自纠风险。该局在开展专项检查前,提前告知纳税人检查的时间、税种、要求和相关税收政策,引导纳税人对自身财务核算及账务处理行为进行自查自纠,进一步促进征纳和谐。二是结案约谈,规范风险应对程序。检查结束

后,该局针对纳税人存在的共性问题进行集体约谈,对认定的事实向纳税人反馈,并提出整改建议,将纳税评估中发现的涉税问题归集整理,帮助企业及时明确薄弱环节。三是网上约谈,拓展服务途径。该局利用网络渠道信息传递快、交流范围广的优势,借助网络媒体与纳税人进行网络约谈,帮助纳税人树立风险应对管理理念,并将风险应对资料、最新税收

政策进行宣传讲解,使纳税人全面掌握税收政策,降低涉税风险。四是反馈约谈,和谐征纳关系。每起风险应对案件办结后,该局采取“一对一”专门回访,由被查企业全面反馈检查人员规范执法、文明办案和廉洁自律情况,有力促进风险应对作风建设和服务质量提高。

(孙文杰)



为有效打击电信网络诈骗犯罪,近日,长垣警方在“纪律作风深化年”活动中,深入贯彻党的十九届四中全会精神,依托“百万警进千万家”活动,成功抓获一名实施电信诈骗犯罪嫌疑人,侦破电信诈骗案件两起。河南法制报记者 穆黎明 通讯员 化玮 摄影报道



近日,封丘县公安局居厢派出所会同陈桥派出所,以学习党的十九届四中全会精神为动力,缜密侦查,冒酷暑在山东威海市蹲守多日,终将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人张某抓获。

河南法制报记者 穆黎明 通讯员 进昌 摄影报道

河南信恒企业管理合伙企业(有限合伙)关于汝州市汽车运输公司 单户不良债权的处置竞价公告

河南信恒企业管理合伙企业(有限合伙)将委托河南资产管理有限公司于2020年8月10日12时至2020年8月11日12时(如发生自动延时的,截止时间以延长后的结束时间为准)在淘宝网资产竞价网络平台上(网址 <https://zc-paimai.taobao.com/>)对汝州市汽车运输公司单户不良债权(标的物)进行公开挂牌竞价,现就有关事项公告如下:

截至2019年8月26日,汝州市汽车运输公司债权本金240,000.00元,欠息合计1,205,578.02元,代垫诉讼费4,900元,债权本息合计1,450,478.02元,汝州市美术瓷厂提供连带责任保证担保。

挂牌价格:300,000.00元,保证金:100,

000.00元。意向竞买人请于2020年8月10日11时之前在淘宝网报名竞价并将保证金支付至我单位指定账户。

详情请登录网站(<http://www.henanamc.com.cn/>)或淘宝网资产竞价网络平台上(<https://zc-paimai.taobao.com/>)查询。

竞买人应具备条件:凡在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具备完全民事行为能力之自然人均可参加竞买。竞买人需具备一定的资金实力和良好的社会信誉。但下列主体不得购买或变相购买本次竞价的:(1)国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、竞价的涉及的国有企业债务人管理人员以及参与竞价的资

产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述人员参与的非金融机构法人;(2)与参与竞价的转让的金融资产管理公司工作人员、竞价的涉及的国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人;(3)不符合中国人民银行反洗钱相关规定的主体,包括但不限于资金来源为不诚实经营、诈骗客户资金等违法经营行为所得,或盗窃、受贿、侵占挪用公司财产、毒品犯罪、黑社会性质的组织犯罪、恐怖活动犯罪、走私犯罪、贪污贿赂犯罪、破坏金融管理秩序犯罪、金融诈骗犯罪等行为的主体;(4)其他依据中国法律不得收购、受让竞价的主体。因不符合条件参加竞买或变相竞买本次竞价的,由竞买人

自行承担相应的法律责任。

如有异议或详情咨询,可在公告有效期内来电咨询,如发现阻挠咨询现象,可向转让方举报。

咨询电话:18838113692 13526894200

联系人:张女士 杨先生

联系地址:河南省郑州市郑东新区商务外环路2号河南传媒大厦25层

阿里拍卖咨询电话:400-822-2870

对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。

监督管理部门电话:0371-65639618

河南信恒企业管理合伙企业(有限合伙)

2020年7月31日